

6月22日,北京市丰台区,一场投资环境推介会在此进行。这场投资推介会的主角,是来自1500多公里外的革命老区——四川省万源市。此次推介会,万源市精心筛选推出了29个合作投

资项目,投资总额达210.37亿元。万源市委书记、市长倪欣向与会的企业家发出诚挚邀请:“今天,我们带着革命老区的淳朴之情、康养胜地的生态之美、向山突围的腾飞之势,来到北京这样充满现代化

魅力和无限商机的城市,向大家介绍‘生态福地·和美万源’,就是希望能让大家近距离地领略万源的历史厚度、干事力度、服务温度和发展热度,从而选择万源、投资万源、创业万源、赢在万源。”

生态文旅唱主角

万源携29个项目进京招商引资



万源市委书记、市长倪欣为招商顾问颁发聘书。

四川省万源市投资环境推介会暨合作项目签约仪式

SICHUAN WANYUAN INVESTMENT ENVIRONMENT PROMOTION CONFERENCE AND COOPERATION PROJECT SIGNING CEREMONY

主办单位:中共万源市委 万源市人民政府

29项目“进京” 生态文旅 最引人关注

据了解,万源市此次进京招商引资的29个项目涵盖文化旅游、富硒农产品加工、中医药、绿色能源、绿色建材等多个领域。其中最引人关注的,当属文化旅游产业方面,万源市结合自身独特的生态优势,让生态文旅再次成为主角。

万源市委常委、统战部长王晴向企业家进行了详细推介,万源市将围绕传统景区改造升级、生态康养度假区建设,推出8个项目。包括龙潭河度假区投资项目、清滩河流域旅游综合开发项目、万源茶文化小镇二期综合开发项目、肖口河流域旅游综合开发项目、万源烟霞山民俗旅游综合开发项目、万源黑宝山生态旅游康养项目等。

富硒农产品加工产业方面,万源市围绕富硒农副产品生产、开发重点推出种养循环生猪全产业链项目、大巴山特色食品加工项目、天然富硒茶叶生产及精深加工项目、旧院黑鸡养殖加工全产业链建设项目和道地中药材产业化开发项目。

另外,中医药产业方面,重点推出万源龙潭河康养医疗综合体项目;绿色能源产业方面,重点推出万源医用热矿泉项目;绿色建材产业方面,重点推出万源石材工艺品精深加工项目。此外,还围绕现代建筑业、教育产业、现代物流业、孕婴童产业等领域推出

了15个项目。

“万源历来秉持‘亲商、重商、爱商、扶商’理念,历来重视对外开放和营商环境,将其作为经济工作‘主战场’。”王晴说,近年来,万源相继出台支持民营经济健康发展“23条”,支持生态工业突破性发展“10条”,支持特色农业产业发展“11条”,“真金白银”对投资企业进行全方位扶持支持。

为万源发展助力 12位企业家受聘 招商顾问

在此次推介会上,有一个特别的环节,OPPO董事长陈明永,天津市四川商会会长、集翔控股集团有限公司董事长王小东,浙江省茶叶集团有限公司董事长毛立明等12位企业家受聘为万源市首批招商顾问。其中,大部分为万源籍或达州籍在外优秀企业家。倪欣为到场的招商顾问颁发了聘书。

“身为达州人,非常荣幸担任家乡的招商顾问,我倍感光荣,重

任在肩,任重道远,这既是一种崇高荣誉,更是一种责任与担当。”王小东作为招商顾问代表,表达了自己激动的心情。

王小东表示,作为万源市的招商顾问,应该积极做好企业的帮手、政府的助手、社会的援手。用实际行动为家乡经济发展作出贡献,在项目符合投资条件的情况下,愿意带头建设万源。同时为万源做好招商员、宣传员、联络员、服务员。衷心希望大家互相提携,互相帮助,各施所长,抱团发展,为建设美好家乡贡献自己的力量。

“万源是万宝之源、万福之源,更是发展宝地、圆梦福地,到处都是挖不尽的富硒宝矿、讲不尽的革命故事、淘不尽的旅游黄金。”倪欣说,热情、淳朴、勤劳、奋进的60万万源人民热忱邀请企业家到万源走一走、看一看,实地领略生态福地的山清水秀、魅力无限,亲身感受和美万源的人杰地灵、蓬勃朝气。

推介成果明显 9个投资项目 成功牵手

经过当天的推介,成果明显,有9个投资项目现场牵手成功。据了解,近年来,万源市紧紧围绕“1+1+4”重点产业,瞄准“三类500强”企业及行业知名企业,精心搭建招引平台,全力优化营商环境,先后引进了中石油、华润燃气、蓝润集团等知名企业落地万源。

当前,万源市正积极抢抓“双城圈”建设、“示范区”创建以及革命老区振兴发展等一系列国家重大战略机遇,不断改革创新、扩大开放,康养旅游、富硒农产品、生态工业等产业迸发出强大活力。

倪欣表示,希望通过这次推介会和签约项目,能够同大家搭建起一座互联互通、信息共享的平台,吸引更多有眼光、有智慧、有情怀的企业家投资者来万源创新创业创富。万源将从营造高效的政务环境、有序的市场环境和公正的法治环境三个方面,为企业打造更加满意的营商环境。

“今天,我们从千里之外的达州来到了全国政治文化中心,就是向各位企业家伸出合作的‘橄榄枝’,表达共谋发展、合作共赢的美好愿望。”达州市委常委、副市长王光生说,万源作为达州北向开放的桥头堡,是四川省北向出川、面向渝陕的重要门户城市,是四川第一缕阳光升起的地方。

华西都市报·封面新闻记者 罗轩
万源市委宣传部供图



牛犇万源的绝美风光。